

## TATÁNEK, KTERÁ SE "1/2IVÁ VZDUCHEM"? - II.

Stáda, 22 srpen 2012

Milá Danielo, tak bych chtěl odpovět na všechny ty minule položené otázky: nájemné momentálně žádné neplatím, protože bydlím u kamaráda a pomáhá mi jeho maminka. Vzala mě k nim do doby, než nastoupím do lázní. Protože nak bych zůstal na ulici, neboť nemám ani korunu. Je mi strašně psychicky, protože mě živí úplně kterým jsem moc zavázán.

Vak taky bez jejich pomoci bych asi tady už nebyl, neboť celý příjem, který mám, dám na alimenty a doplnění na složenky z diet, které mi je doplatil bývalý zaměstnavatel. Āili na jídlo a ubytování mi opravdu nezůstává nic. Moje ex má přítele, s kterým žije ve společné domácnosti. Sice jsem našel fotky, které jsem předložil u soudu na výmluvu a výmluva, že te zrovna bydlí na ubytovně. Taky chodí na každé soudní řízení s ním. Někdo dokázat, že žijí společně, je to zřejmě i z těch fotek. Ona je vedená na sociálních dávkách a příjma, že jiný příjem nemám informacem že dává na černo. Ale jak to dokázat, že jo?? Moje dceři: dcera je dospělá a studuje.. syn navštěvuje 1. ročník SOŠ, dále chodí do 5. třídy. Krajskému soudu jsem doložil vše, co jsem měl, ale nezaobírali se rozhodnutím ÚP, myslím, že je to ani nezajímalo. Prostě mi to zvedli s tím, že ji to mám doplatit pozpátku do těch měsíců. Taky jí řekl, že když to vás neuhradím, tak má na mě podat exekuci. Takže mi hrůzovala, že podá na mne trestní oznámení a že mě zavězí. Ale ona přece ví, že nic nemám, vše jsem nechal, když jsme šli od sebe. A teď mám tedy právníh. Nezaplatil jsem to, protože nemám to kde vzít. Snížení jsem si žádal v květnu. Celou tu dobu jsem požádal v dávkách hmotné nouze. A teprve čekám, kolik mě bude přiznán ID (schválili mi na rok první stupeň). Když si ex žádala o zvýšení, byl jsem zaměstnán, proto mi to zvýšili, ale pak se stalo, že nás zaměstnavatel neplatil, nebyly peníze. A pak už jsem nemohl z čeho platit alimenty na vás a ex mě požádala udávala na policajty; co jsem měl udělat? Tak jsem to vyřešil. Uvidím, jak to dopadne, protože lékař m zakázal se účastnit soudních jednání, ale zase beze mě soudkyně nechce rozhodnout. Tak se tam budu muset dostavit, ať se to konečně vyřeší. Víte, někdy mi to připadne, že jsou dva lidi od sebe, tak pak ten chlap nemá nárok ani dýchat. V životě bych se už neženil!!! Děkuji moc za radu...MICHAL